



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Καραπάνου Ειρήνη

ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6976507568 σχ. 7658752

Βύρωνας 15/11/2022

Αριθ. Πρωτ.: 207

ΠΡΟΣ: Μέλη μας

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους

Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ

163ο Ενημερωτικό

Κλιμακώνουμε τον αγώνα μας- συντονίζουμε τη δράση μας!

Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» προσυπογράφει το Κάλεσμα, συμμετέχει και καλεί στην Πανελλαδική Σύσκεψη ΣΥΛΛΟΓΩΝ και ΕΛΜΕ το Σάββατο 19 Νοεμβρίου, στις 5.30 μ.μ.

Συνδικάτο οικοδόμων Αθήνας (Βερανζέρου 1, Αθήνα)

Το τελευταίο διάστημα τα εκπαιδευτικά σωματεία έδωσαν άλλες δύο μεγάλες μάχες, που αποτελούν συνέχεια του αγώνα που δίνουμε τα τελευταία χρόνια, για να κρατήσει ο κλάδος το κεφάλι ψηλά, για να υπερασπιστούμε τα δικαιώματά μας και τη μόρφωση των παιδιών!

Συνέχεια της μάχης ενάντια στη λεγόμενη αξιολόγηση, συνιστά η τεράστια αποχή από τις ηλεκτρονικές εκλογές- παρωδία, γεγονός που αποδεικνύει ότι η προσπάθεια της κυβέρνησης να χειραγωγήσει και να ελέγξει τα σωματεία μας και να τα βάλει "στον γύψο", έπεσε στο κενό!!! Οι εκπαιδευτικοί υπερασπίστηκαν τα ζωντανά, διεκδικητικά σωματεία, τη συλλογική, μαζική δράση!

Η μεγαλειώδης απεργία στις 9 Νοεμβρίου έδειξε ότι οι εργαζόμενοι έχουν τεράστια δύναμη στα χέρια τους, ότι μπορούν να αντισταθούν στα καλέσματα για υποταγή στη μιζέρια και τη φτώχεια και να βάλουν φρένο στα αντιεκπαιδευτικά σχέδια και πολιτικές.

Το επόμενο διάστημα η δυναμική αυτή πρέπει να εκφραστεί με τη μαζική, μαχητική δράση για την υπεράσπιση των σύγχρονων αναγκών μας! Κλιμακώνουμε με πανελλαδική σύσκεψη εκπαιδευτικών σωματείων, ώστε να αποφασίσουμε και να οργανώσουμε συντονισμένα τα επόμενα βήματα της δράσης μας, για να πάρουμε την κατάσταση στα χέρια μας και να διεκδικήσουμε τη ζωή που μας αξίζει!

Καλούμε τα Δ.Σ. όλων των ΣΥΛΛΟΓΩΝ και ΕΛΜΕ να αποφασίσουν τη συμμετοχή τους στην πανελλαδική σύσκεψη το Σάββατο 19/11, με το πλαίσιο δράσης και αποφάσεις τους, για να οργανώσουμε την κλιμάκωση και παραπέρα δράση της πάλης μας.

Για τους συναδέλφους της επαρχίας, εκπροσώπους σωματείων, που θα πάρουν απόφαση συμμετοχής στη σύσκεψη και δεν μπορούν να μετακινηθούν στην Αθήνα, υπάρχει πρόβλεψη διαδικτυακής σύνδεσης και παρέμβασης στο παρακάτω Link

<https://us06web.zoom.us/j/84730251947>

**ΣΤΙΣ 17 ΝΟΕΜΒΡΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ ΜΕ ΤΟ ΜΠΛΟΚ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΜΑΣ
ΞΕΚΙΝΩΝΤΑΣ 5μμ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ!**

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος
Θεοδώρα Δριμάλα

Η Γ. Γραμματέας
Καραπάνου Ειρήνη